
Aνακοίνωση  Λαϊκή  Συνέλευση
Νέας  Φιλαδέλφειας  –  Νέας
Χαλκηδόνας
Ζούμε ήδη το δεύτερο και βαρύτερο κύμα της παδημιας-covid-19
και  τις  οδυνηρές  συνέπειες  τις  βλέπουμε  καθημερινά  γύρω
μας. Ζούμε όμως και τις συνέπειες της νέας οικονομικής κρίσης,
που  εκφράζεται  με  χιλιάδες  κλειστές  μικρο-επιχειρήσεις,  με
εκατοντάδες χιλιάδες νέους ανέργους η μισο-ανέργους και νεο
κύμα φτωχοποιημένων εργαζομένων. Το Δημόσιο σύστημα υγείας, -
ΕΣΥ,  βρίσκεται  πλέον  μισό  βήμα  πριν  την  κατάρρευση,  με
εξαντλημένους τους εργαζομένους του και με τις υπεράνθρωπες
προσπάθειες  γιατρών  και  νοσηλευτών  να  ανταποκριθούν  στις
απαιτήσεις της αντιμετώπισης της πανδημίας αλλά και των πάγιων
περιστατικών.

Παρά τις προσπάθειες των χρυσοπληρωμένων ΜΜΕ, δεν κρύβονται 
πλέον  οι  ευθύνες  της  κυβέρνησης,  για  όλη  την  σημερινή
κατάσταση  και  την  αντιμετώπιση  της  πανδημίας.  Η  κυβέρνηση
ρίχνει  τις ευθύνες της στην ίδια την κοινωνία, ενώ κάνει πως
δε   βλέπει  τις  δικές  της,  με  το  ανεξέλεγκτο  άνοιγμα  του
τουρισμού,  κατ’  εντολή  των  ντόπιων  και  ξένων
μεγαλοσυμφερόντων,  με  τα  Μέσα  Μεταφοράς  αφημένα  στην  τύχη
τους,  με  ανεξέλεγκτες  υγειονομικά  επιχειρήσεις  και  με
την  κατάργηση  ουσιαστικά  ακόμη  και  των  γιατρών  εργασίας.
Η ίδια η κυβέρνηση ρίχνει  όλο το βάρος στην αστυνόμευση, στην
καταστολή των λαϊκών αντιδράσεων, στο πέρασμα αντεργατικών και
νόμων καταστολής, με κατάργηση του 8ωρου, με περιορισμό του
δικαιώματος της απεργίας και των συνδικαλιστικών ελευθεριών.
και φυσικά δεν ξεχνάει να δώσει  εκατοντάδες εκατομμύρια στις
μονοπωλιακές επιχειρήσεις. Απο την άλλη πλευρά, η κυβέρνηση 
δεν έκανε τίποτε ουσιαστικά, από την προηγούμενη Άνοιξη, για
την αναδιάταξη και ενίσχυση του ΕΣΥ,  για την αντιμετώπιση του
δεύτερου  αυτού  κύματος,  για  την  οργάνωση  της  πρωτοβάθμιας
περίθαλψης,  για την οργάνωση των δημόσιων νοσοκομείων, και
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για την ουσιαστική επίταξη του ιδιωτικού τομέα και την ένταξή
του σ’ ένα δημόσιο  σχεδιασμό.

Απέναντι σ’ όλα αυτά δεν μπορούμε να μένουμε σιωπηροί και
αδιάφοροι  πίσω  απο  τις  μάσκες  μας,  περιμένοντας  τους
πολιτικούς  σωτήρες.  Σαν  Λαϊκή  Συνέλευση  και  Κοινωνικό  
Ιατρείο-Φαρμακείο,  εκφράζουμε  την  έντονη  ανησυχία  μας,  για
όλες αυτές τις εξελίξεις. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
Αύξηση των δαπανών υγείας εδώ και τώρα για να σωθούν
ζωές,  και  όχι  μειώσεις  όπως  σχεδιάζεται  στον
προϋπολογισμό  του  2021

Άμεση και ουσιαστική επίταξη των δομών της ιδιωτικής
υγείας πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας περίθαλψης, χωρίς
αποζημίωση

Σχεδιασμός  συνολικός  της  πρωτοβάθμιας  περίθαλψης,  με
τοπικά   κέντρα  covid-19,  για  αξιολόγηση  και  πρώτη
αντιμετώπιση, για αποσυμφόρηση των νοσοκομείων

Άμεση πρόσληψη προσωπικού, για να καλυφτούν, όσο είναι
δυνατό οι 35.000 κενές οργανικές θέσεις νοσηλευτικού και
ιατρικού προσωπικού

Έλεγχος και τεστ, σε όλους τους  χώρους εργασίας

Επίταξη  και  δρομολόγηση  των  τουριστικών  λεωφορείων,
αναβάθμιση εδώ και τώρα των ΜΜΜ

Κάτω  τα  χέρια  απο  τα  εργατικά  δικαιώματα  και  τις
δημοκρατικές ελευθερίες μας

ΚΑΛΟΥΜΕ
Τον Δήμο της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας να πάρει
δημόσια θέση πάνω στα ζητήματα αυτά και να απαιτήσει εδώ και



τώρα μέτρα

Τους μαζικούς φορείς της περιοχής μας, να πάρουν θέση και να
προχωρήσουμε απο κοινού σε πρωτοβουλίες

Λαϊκή Συνέλευση Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας

Αυτοδιαχειριζόμενο Κοινωνικό Ιατρείο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας
Χαλκηδόνας – Νέας Ιωνίας & γύρω περιοχών


